
OBSERVACIONES MEMORIA TECNICA GONZALEZ ORTEGA 

1. Se recomienda que el microinversor número 15 tenga una capacidad de 1 kW, ya que 

tendrá conectados dos módulos de 550 W, de esta manera se aprovechará el 100% de la 

capacidad del microinversor. 

2. En la nota del punto número 4 los valores de corriente están colocados al revés. 

 
3. En las características eléctricas del microinversor del punto número 4, la tensión máxima 

de entrada es de 65 V, no de 850 V. 

 

4. En el punto número 5, no es necesario hacer el cálculo de conductores en CD, ya que el 

microinversor junto con los módulos fotovoltaicos ya cuentan con sus propios 

conductores, además de que al estar tan cerca de los microinversores solo podrían 

necesitarse algunas extensiones. 

 

5. Para el cálculo de el conductor de puesta a tierra, al simular el dispositivo de protección 

contra corriente, la corriente máxima (Imax) debe de ser    IscX1.25 = 14AX1.25 = 17.5 A, 

por lo tanto, el dispositivo de protección contra corriente tendría que ser de una 

capacidad igual o mayor a 21.87, de esta manera el calibre del conductor de puesta a 

tierra tendría un calibre de 10 AWG 

 
 

 

 

 

 



6. En el punto número 6 para el cálculo de conductores de CA, no especifican la distancia del 

suelo a la tubería, además de que el factor de corrección no coincide en el cálculo. 

 
7. La corriente se calcula para 15 microinversores no para 6, aclarar si se realizaran 6 arreglos 

o 6 inversores… 

 
8. En el cálculo del alimentador no especifica la distancia de la tubería sobre el suelo ni la 

temperatura de el lugar donde se encontrará dicho alimentador, siendo que la máxima 

temperatura considerada es de 50 °C, el factor de temperatura debería ser de 0.82. 

 

 

 

 

 


